OTTOMANSKÁ – PŘÍRODOPIS – 8. ROČNÍK (dotazy možno řešit na e-mailu: s.ottomanska@zskncl.cz)
období  8. 6. – 12. 6. 2020 8. C – třídní učitel: Mgr. L. Hrdý

Téma: Mendelovy zákony o sešitu tato osnova zápisu:

MENDELOVY ZÁKONY
· J. G. Mendel (1822 – 1884)
· Mendel shrnul výsledky svých pokusů a jejich statistické vyhodnocení do několika závěrů. Ačkoliv formuloval závěry bez detailní znalosti struktury buňky (např. bez znalosti existence chromosomů, meiotického dělení atd.), závěry, které ze svých pokusů s křížením hrachu vyvodil, se staly základními pravidly genetiky platnými do dnešní doby.
SHRNUTÍ PRAVIDEL DĚDIČNOSTI popsaných Mendelem:
1. Každý znak je kontrolován dvěma faktory.
2. Faktory pro odlišné znaky se dědí na sobě nezávisle.
3. Faktory se nemísí; jsou buď dominantní nebo recesivní. Jedinci F1 generace jsou všichni stejní – znak odpovídá dominantnímu faktoru.
4. Distribuce faktorů v samčí a samičí pohlavní buňce se řídí základními statistickými zákony, které umožňují předvídat zastoupení znaků u potomstva.
5. Výsledky křížení jsou stejné, když dominantní charakter náleží samčímu pohlaví a recesivní samičímu a naopak.



Milí žáci a rodiče, zápis stačí pouze vytisknout a nalepit si do sešitu, nemusíte si to přepisovat! 
Tuto tabulku prosím také vytisknout+ nalepit do sešitu  či překreslit, děkuji...
*******************************************************************************
Tabulka - Sedm znaků u hrachu sledovaných Mendelem
[image: https://www.wikiskripta.eu/images/c/c4/Mendel_sedm_znaku_cs.png]

DOBROVOLNĚ!!! – DCJ – NĚMČINA Prosím, stále opakujte a učte se slovíčka (1. až 8. lekce) 
Ohledně domácího procvičování jsme skončili s úkoly v PS (pracovní sešit), protože zbylé úkoly zahrnují učivo, které je potřeba probrat ve škole (např. minulý čas apod.)
Dnešním úkolem je zkusit tento test, o správné řešení si pište na: s.ottomanska@zskncl.cz
(test by jste měli vyplnit za 25 – 30 minut, ale když překročíte časový limit, nevadí).
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1. Z kterych slov jsou slozeny vyrazy?

cesky
das Kochbuch = en + das
der Schreibtisch — HE
das Esszimmer = +
das Badezimmer = +

2. Wo ist sie? Wo ist das?

Renate geht in die Kiiche. Sie ist __ Kiiche.

Dann geht Renate ins Zimmer. Sie ist Zimmer.

Um acht Uhr geht sie in die Schule. Sie ist Schule.
Renate legt die Bleistifte auf das Regal. Sie sind jetzt Regal.
Aber das Buch gibt sie in den Schrank. Es ist jetzt Schrank.

3. Legen? Liegen? Wohin kommt das Flugzeug? Wo ist es? J

Wohin kann ich das Flugzeug _____?
Warum ___ du das Flugzeug auf
das Sofa? Aufdem Sofa ______ich!

das Flugzeug doch auf das Regal!

.

4. Lesen: Daniel und Mutti

D: Kann ichnochetwas ______ ?

M:Ja,aber _____ nichtlange! Was ______ du?

D:Ich__ einprimaBuch.___ ihr, du und Vati, auch so viel,
wie ich?

M:Nein, wir _____ jetzt nicht viel.
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5. Laufen:

Wohin ___ du?lch___ in die Schule. Milan,
mit mirl Wir = zusammen. Miissen wir so schnell

? Wir haben doch heute keine Schule!

6. Was passt?

Ich mache Ordnung _ meinem Zimmer. (unter, in)
Das Buch kommt ____ Regal. (im, ins)
Die Hefte kénnen ___ dem Tisch liegen. (zw, auf)
Aber die Taschemuss __ das Fenster kommen. (unter, im)

Aber wo sind meine Schuhe?

Siesinddoch ____ dem Bett. (ins, unter)

7. Mir? Mich? Dir? Dich?

A: Ich suche

B: Warum suchstdu _____ ?

A:Ichmuss _____ etwas sagen.

B: Was mochtestdu ____ sagen?

A: Peter hat ein Geschenk fiir

B:Ja? Und wann gibter ___ das Geschenk?

8. Schreibt Sitze!

zu kann gehen Oma ich Heute meiner.

muss ich machen Dort Hausaufgaben.

Uhr um kommen Mutti Hause kann erst 18 nach.
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9. Sloveso konnen nahrad'te slovesem miissen.

Heute kann (_________) ich nicht in die Schule gehen.

Du kannst ( ) mit mir lernen.

Meine Freunde kénnen ( ) heute auch zu Oma fahren.
Konnt ( ) ihr zu Hause bleiben?

10. Ubersetzt!

Patrick hleda knihu. Hleda v poliéce, ve skiini a na okné. Kde ta kniha muze

byt? Ano, tady je! Je pod posteli. Je Patrick poradny?





